Xnpeta Ovopo:

Tpnpo:
45 hemta
Kabnynme: Babpog:
Hy./viec:
1. Xovuninowote ta neva e Tt xaTdAANAeS Aéketg
a. H akxooin nat 10 vepd avaperyvboviat e @ 2) not
TEOXOTITEL TAVTOTE (3) Helypo.
b. Ta cvotatind Twv pHelyudTov SLaTtEonY TIg TOULG.
C. (1) + (2) = Awzhopa
d.  Toa Swxkbpoto ot om0l O (1) elvat T0 vepd ovopalovtat
(2)

Movadec 4
Rvidddore 70 2 1j 10 A av 5 modraoy sivar oworrj 1 AdOog avtioroya. (1 povade n udle pio and g 2,3,4,5, now 6)

2. X A Zepua 0ptopévy] TocOTNTH SLAADTY UTOQOLIE Vo SLAADOOLLE ATERLOOLOTY

TOGOTNTA OLXADIEVYG OLGLAG.
3. X A AwAdpoto elvat T OOYEVY] ELYUXTO.
4. X A To peiypa vepO-aA&Tt ElVOL OLOYEVES HELYIA.
5. X A To peldvt Staddetat ot 610 A&t uaxt 6TO veQEO.
6. T va mpoodLopioovpe v mepLexTnOT T evOG Slaldpatog oe %o w/w TEénet v yvowptlovpe
a.  Tov oyno tov Stadbpatog not 1 palo g St évng ovatag.
b.  Ta ml g Stxhopévng ovotag xat T ml Tov StaldpaTOC.
c. Ta gr mg Srxhvpévng ovotag xat T ml Tov StaAdTy.
d.  Tw pale tov Staddpotog nat ™) pale g Stakvpévng ovotag.

Enukékre ™ owom) anavinon.

Movadeg 2



7.

10.

2e motnpt mov meptéyet 180gr vepol piyvovpe 20gr Layxopng. ITow O eivar 1 meptentindT™ T

TOL SLHADUATOG;

Movadeg 3

2NV eTHETA PhLaG UTOTIAMaG npaotod yoager “T2vol” . Tt onpaivet avt 7 enpoaon;

Movddeg 2
Bchovpe va ToEaouELEGOLUE évar StdAvpo ahatdvepou 300gr pe meptextindtnto 3% w/w.
[Tooo ahatt o ypetaoTobpE;

Movadeg 2
270 eQYAOTYOLO EXTEAODUE TIG TUQANA T EQYXTIES € TV) GELOG TOL AVXPEQOVTAL:

[Maipvovpe 10 amOP o0 evOg UinEOL TOTNELOL.

Piyvovpe péoa pxpn nocomta Layoeng xot ™ Luyilovpe.

H Quyaptd detyver 8gr.

Aroxddovpe ) Layopn pe Ayo vepd nat 10 StdAvpa TO PlYVOLPE HECK G EVa EYXADTEQO
ToTYoL.

€.  ZUUTANEWVOLUE e VEEO peyet TV evdetdn 160ml.

oo g

Boeite v neptextind™Tar TOUL TEAMKOL SLAADPLATOC.
Movddeg 3
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10.

Amovnestg

a. (1) omowxdnmorte, (2) avaroyia, (3) opoyeveég
b.  8iomTég

c. (1) Axhdtng, (2) Stahvpévr ovaoio

d. (1) Srxddng, (2) véoTnd
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A
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180gr vepo + 20gr Layoone = 200gr StaAdpatog

20 x; 2000
=— ¢ 200-x=20-100 & 200-x=2000 = x=
200 100

-

2e 100ml »pactod neptéyovtar 12ml adroding.

=¥ =100-x=3-300 ©100-x=900 = x = [9gr cibrt
100 300

L T P O SR DN .. T
160 100 1
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